

**ИЗВОД ИЗ ЗАПИСНИКА 14. САСТАНКА КООРДИНАТОРА ГРАДОВА И ОПШТИНА СЛИВА  
ЗАПАДНЕ МОРАВЕ ОДРЖАНОГ У ЛУЧАНИМА - ГУЧА 15.08.2019. ГОДИНЕ**

Састанку су присуствовали представници следећих градова и општина:

Краљева, Крушевца, Ужица, Новог пазара, Чачка, Рашке, Ивањице, Трстеника, Косјерића, Пожеге, Чајетине и Горњег Милановца, Алкесандровца, Врњачке Бање као и представници:

СКГО и КУЈУ.

Састанак је одржан у згради старог начелништва у Гучи, са почетком у 11 часова.

Присутнима су се редом обратили: заменик председник општине Лучани Милош Јовичић, заменик директора КУЈУ Сандра Недељковић, менаџер СКГО Дарко Дрндић и секретар Тима координатора Здравко Максимовић.

Као заједничка порука свих у уводним обраћањима, исказана је снажна подршка формираној иницијативи, као и даљим напорима за институционализацију остварене међуопштинске сарадње, а све у циљу конкретизације мера и активности на смањењу ризика од катастрофа.

Након усвајања дневног реда и извода из записника са 11.састанка одржаног у Ивањици, прешло се по тачкама дневног реда.

Секретар Тима координатора је закључио састанак са предлогом планова за наредни период, а у складу са договореном динамиком, што је и усвојено.

Представљени су и могући послови будуће заједничке службе, као и Тим за израду предлога Споразума, подржан од стране СКГО.

Такође, на састанку је, а у оквиру тачака дневног реда, од стране чланова Радног Тима за потребе израде Споразума, представљен правни основ и делови будућег Споразума. Договорено је да ће се у будућем периоду, а на основу Споразума о сарадњи који ће се потписати између градова и општина слива Западне Мораве, радити и на успостављању Ситуационог центра, који би требао да буде у функцији обављања комуналних послова и пријава проблема, становништву и другој заинтересованој јавности, 24 часа дневно, 365 дана годишње.

У посебном делу састанка, представљене су и активности на основу награђене пројектне идеје, од стране МДУЛС и Владе Швајцарксе, на изградњи ПЛАТФОРМЕ СЛИВА ЗАПАДНЕ МОРАВЕ.

Присутни су се сагласили са предложеним активностима и договорено је да се наредни састанак одржи у Краљеву.

Састанак је завршен у 13 и 00 часова.

Тим координатора

Секретар

Здравко Максимовић